

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

14 / 2006

18 августа

БРЯНСК
2006

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ОЦЕНКУ ВЛАСТИ ПОСТАВИТ НАСЕЛЕНИЕ...

В администрации области состоялась традиционная ежеквартальная пресс-конференция Губернатора Николая Денина.

В самом ее начале Николай Васильевич озвучил статистические данные о социально-экономическом развитии нашей области в первом полугодии этого года и призвал журналистов проанализировать их вместе.



По итогам прошлого года, по такому важнейшему показателю, как рост промышленного производства, Брянская область заняла третье место в Центральном федеральном округе — 116%. Такой показатель — это не случайность, — подчеркнул Николай Васильевич, — брянская экономика, включая и её агропромышленный сектор, прочно встала на путь выздоровления. Экономические итоги первого полугодия это подтверждают.

Индекс промышленного производства составил 113%. Это отразилось и на грузообороте — он вырос почти на четверть, и на объеме прибыли, который увеличился почти на 30%, и на объеме просроченной кредиторской задолженности — она с начала года уменьшилась на 6%.

— Можно привести ещё несколько показателей, указывающих на позитивные тенденции в экономике, — отметил Губернатор. — Скажем, оборот розничной торговли вырос почти на 15%. Внешнеторговый оборот — почти на треть, причем статистические данные говорят о том, что наши товары пользуются все большим спросом.

В сельском хозяйстве не только остановлен спад, длящийся все последние годы, но и по итогам I квартала есть прибавка в полпроцента. А в I полугодии эта прибавка выросла до полутора процентов. Причем она образовалась за счет улучшения ситуации в крупных сельхозпредприятиях, которые также все последние годы минусовали.

По-прежнему беспокоят дела в строительстве, хотя картина здесь неоднозначная. Если в целом по виду деятельности «строительство» объем работ снизился на 36%, то жилья введено в эксплуатацию в 1,8 раза больше соответствующего периода прошлого года, а по итогам года прогнозируется строительство жилья больше на 20 с лишним процентов, чем в году минувшем. В первой половине года было введено в эксплуатацию несколько крупных социальных объектов. Областные власти беспокоят медленные темпы освоения средств, о чем сегодня главная забота.

В прошлом году наряду со строительной сферой на Брянщине «хромал» инвестиционный процесс. Хотя если опять же говорить о структуре, то отставание дало в основном уменьшение портфельных или, как их

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Фонд «Династия» наградил лучших педагогов России

Денежные гранты на девять миллионов рублей и памятные призы получили **лучшие российские преподаватели точных наук**. Награждение состоялось в ходе Конференции лауреатов Всероссийского конкурса учителей физики и математики, организованной Фондом Дмитрия Зимина «Династия» при содействии Международной программы образования в области точных наук (ДДФ) и РОО учителей «Доживем до понедельника». Конференция проходила в научно-методическом центре поселка Московский с 3 по 7 июля. Не осталась в стороне и Брянская область. **Лучшими «Наставниками будущих ученых»** признаны **Широков Сергей Филиппович** из Брянска, преподаватель физики в гимназии № 2, **Шеметова Нина Михайловна**, преподаватель математики в школе № 1 (с. Супонево), **Головнева Ирина Александровна**, преподаватель физики в школе № 3 с. Локоть Брасовского района.

Фестиваль «Роза ветров»

С 11 по 27 августа т.г в провинции Андалузия (Испания) Министерство культуры Российской Федерации и детский благотворительный фонд «Арт-фестиваль «Роза ветров» проводят международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Роза ветров». В нем примет участие победитель X юбилейного Международного фести-

**ХРОНИКА
СОБЫТИЙ**

валя «Роза ветров-2004» ансамбль домристов «Каданс» под руководством Л.И. Урусовой Брянского областного музыкального училища.

Фестиваль содействует развитию детского творчества, повышению исполнительского мастерства участников, объединению детей России и зарубежных стран в единый творческий союз.

В рамках фестиваля: концертные выступления, творческие встречи, культурная и досуговая программа, посещение красивейших городов Европы (Дрезден, Страсбург, Барселона, Париж).

**Кадровые назначения
в администрации
области**

Иван Павлович Тимохин назначен на должность заместителя Губернатора (представитель администрации области в Брянской областной Думе и муниципальном образовании «Город Брянск»)

Родился 20 января 1944 года в д. Демьяничи Брянского района Брянской области. В 1967 г. окончил Ленинградский электротехнический институт, имеет степень «кандидат экономических наук». Государственные награды: медаль «За трудовое отличие» (1970 г.), орден «Знак Почета» (1985 г.), «Заслуженный машиностроитель РФ» (2003 г.).

Трудовую деятельность начал в 1961 г. электромонтажником на ленинградском заводе «Электропульт». С 1989 по 1994 г. руководил ПО (АП, АО) «Кремний». В 1994 г. работал в администрации Брянской области председателем комитета по внешним и межрегиональным экономическим

еще называют, спекулятивных инвестиций. В первом полугодии на развитие экономики и социальной сферы использовано 3 миллиарда 100 миллионов рублей инвестиций в основной капитал, что на 17,5 процента выше, чем в прошлом году.

Если говорить о бюджетных делах, то они также неплохие. Объем доходов консолидированного бюджета за полгода составил ровно половину годового объема. А собственных доходов за счет более динамично сработавшей экономики получено на 258 миллионов больше прогнозируемого. На июльской сессии областной Думы были приняты изменения в областной бюджет и целый ряд социальных направлений получают до конца года дополнительную финансовую подпитку.

— Кто получит конкретно — об этом мы сообщим в ближайшее время в средствах массовой информации, — сказал Губернатор журналистам, — тех, кого интересует доля наших собственных доходов в консолидированном бюджете, информирую: эта доля составляет на сегодняшний день 62,5 процента.

Как известно, чем лучше работает экономика, тем полнее бюджет и тем выше доходы населения. Если говорить о последней составляющей этой цепочки — о денежных доходах, то они на душу населения выросли почти на 35%. Ненамного, но выросла и покупательская способность населения.

Многие знают, насколько пристально администрация следит за тем, чтобы зарплата выдавалась своевременно, а прежние долги по зарплате были погашены как можно скорее. На 1 июля долги по зарплате составляли около 58 миллионов рублей — они снизились к соответствующему периоду прошлого года более чем в три с половиной раза. До конца года планируется с 58 миллионов сократить задолженность до 20 миллионов.

На рынке труда также есть позитивные изменения. Численность не занятых трудовой деятельностью граждан, состоящих на учете, снизилась более чем на полтысячи человек, снизился и коэффициент напряженности — это количество незанятых граждан на одну вакансию.

На демографическом фронте пока без особых перемен, хотя и здесь есть кое-какие положительные моменты. Например, естественная убыль населения за I полугодие уменьшилась на 5 процентов. Резко, с 70 в первом полугодии прошлого года до 40 в нынешнем году снизилось количество умерших детей в возрасте до одного года.

Журналисты задали Губернатору около трех десятков вопросов. И они касались самых разных сфер. Например, о том, будет ли область помогать городу в строительстве путепровода в Бежице. Губернатор ответил, что помогать, конечно, будет, и что путепровод достроят общими усилиями уже в 2007 году.

Губернатор сообщил журналистам, что исполняющим обязанности заместителя по вопросам взаимодействия с облдумой и органами местного самоуправления назначен Иван Павлович Тимохин. В ближайшее время появится заместитель по национальным проектам.

— Будет ли влиять на программу «Жилье» дефицит цемента? — поинтересовался один из журналистов.

— Ни одна строительная организация на Брянщине не простаивает из-за дефицита цемента, — был дан ответ.

Один из вопросов касался договоров, действующих между администрациями других областей и епархиями в плане образовательных православных программ. Будет ли такое соглашение на Брянщине, интересовало журналистов. Губернатор ответил, что в ближайшую пятницу будет подписано такое соглашение между администрацией и Епархией.

Интересовали журналистов и перспективы сотрудничества с «Газпромом». Губернатор подчеркнул, что подписано соглашение о синхронизации. Газ будет проведен туда, где есть реальные потребители.

Одна из журналисток была обеспокоена сокращением численности чиновников, занимающихся молодежной политикой. Кроме того, спросили у Губернатора, почему он не присутствовал на областном фестивале молодежи. Корреспондент сделала вывод, что Губернатора не интересует молодежная политика. Николай Васильевич ответил, что если бы его не интересовала молодежная политика, то в области не уделяли бы

столько внимания физкультурно-оздоровительным комплексам, не занимались бы восстановлением ДК имени Гагарина. Рассказал Губернатор и о своей недавней встрече с молодежью в студенческом лагере отдыха Сосновке... Но из-за дефицита времени не всегда удается побывать на всех молодежных мероприятиях. Что касается количества чиновников, то это никак не влияет на качество молодежной политики.

Были вопросы и о дележе так называемой динамовской собственности. Денин заверил, что все опасения относительно ущемления интересов юных спортсменов напрасны. Еще раз подтвердил свое негативное отношение к вливанию многомиллионных бюджетных средств в частную структуру — ООО «ФК «Динамо — Брянск». Эти финансы могли бы пойти на развитие детского спорта. В настоящее время администрация области отстояла бывший бассейн завода «Арсенал», вначале переданный областному спорткомитету, а потом внезапно и без всяких документов «уплывший «коммерческим структурам «Динамо». Сейчас в подобном направлении отстаиваются интересы областного бюджета и по стадиону «Динамо».

Довольно оригинальный вопрос задала журналистка «60 канала». Она поинтересовалась, какую оценку (пятерку или двойку) — поставил бы себе Губернатор за полтора года руководства областью. Николай Васильевич ответил, что оценку власти поставит население. Кроме того, оценивать работу губернаторов дано Президенту России.

ОСНОВЫ ПРАВОСЛАВИЯ — В ШКОЛЫ



11 августа в Хрустальном зале администрации области состоялось подписание соглашения о сотрудничестве в сфере образовательной, социальной и культурно-просветительской деятельности между администрацией области и Брянской и Севской Епархией Русской Православной Церкви Московского Патриархата.

На церемонии подписания присутствовали руководители администрации области, областной Думы, руководители структурных подразделений администрации области, представители Епархии, руководители муниципальных образований, председатели райсоветов, ректоры вузов, директора суззов и другие.

Перед началом мероприятия в фойе конференц-зала начальник управления культуры области Наталья Сомова познакомила Губернатора

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

связям. В 2002 году был назначен на должность заместителя Председателя Брянского городского Совета народных депутатов.

Николай Анатольевич Борисов назначен на должность директора департамента топливно-энергетического комплекса и дорожного хозяйства Брянской области.

Родился 19 января 1950 г. в п. Земледелец Севского района Брянской области. В 1984 г. окончил Брянский технологический институт, в 1996 г. — Всероссийский заочный финансово-экономический институт, имеет специальности: инженер-строитель, экономист.

Государственные награды: «Заслуженный работник ЖКХ» (1994 г.).

Трудовую деятельность начал в 1967 г. в качестве рабочего водопроводной сети областного производственного управления «Облводоканал». С 1993 г. — заместитель главы администрации, затем — глава администрации города Брянска. С 1996 г. — гендиректор ГУП «Брянскоблэнерго», в 1999 г. — гендиректор ГУП «Брянскоблжилкомхоз», в 2004 г. — генеральный директор ГУП «Брянсккоммунэнерго», с марта по июль 2006 г. — президент «Фонда содействия деловому партнерству на Брянщине».

Подготовка к новому учебному году идет полным ходом

Губернатор Николай Денин подписал распоряжения о выделении из резервного фонда администрации области средств на ремонт и покупку инвентаря и оборудования

**ХРОНИКА
СОБЫТИЙ**

для образовательных учреждений области:

30 тыс. рублей — муниципальному образованию «Унечский район»:

МОУ СОШ № 4 г. Унеча на приобретение юнгармейской формы и портьерной ткани для оформления сцены актового зала — 20 тыс. рублей;

МОУ СОШ с. Брянкустичи на приобретение трех компьютерных столов и двух офисных стульев — 10 тыс. рублей (распоряжение № 604-р от 17.07.2006).

114980 рублей муниципальному образованию «Гордеевский район»:

для приобретения спортивной формы футбольной команде Гордеевской средней общеобразовательной школы — 15500 руб.;

для приобретения водонагревательных приборов:

электронагревателя марки RZB 100L для пищеблока Мирнинской средней общеобразовательной школы — 12600 руб.;

электронасосов SP WT 2542 в количестве трех штук для Творишинской, Уношевской средних и Староновицкой основной общеобразовательных школ — 86880 рублей (распоряжение № 605-р от 17.07.2006).

1 миллион рублей выделен департаменту по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Брянской области на оказание помощи муниципальному образованию «Унечский район» в строительстве пристройки к школе № 1 в г. Унеча (распоряжение № 606-р от 17.07.2006).

Николая Денина и Епископа Брянского и Севского Феофилакта с выставкой картин российских и брянских художников, выпускников Брянского художественного училища.

Первым слово было предоставлено Николаю Денину.

— Не ошибусь, если скажу, что нынешнее событие для Брянщины воистину историческое, — сказал он. — Впервые высший орган исполнительной власти области, а также областной департамент образования оформляют свои взаимоотношения соответствующими соглашениями о сотрудничестве. Актуальность подготовленных к подписанию соглашений очевидна сегодня для многих неравнодушных граждан. Все мы видим, что наряду с имеющимися позитивными изменениями в экономике, состоянии нравственности в обществе, мягко говоря, оставляет желать лучшего. Этому много причин. Не буду останавливаться на них, все вы сами видите корни, причины такого духовного и нравственного оскудения. Истоки этой проблемы многие видят в зловещих происках врагов России. Я не совсем согласен с такой постановкой вопроса.

— Вначале надо посмотреть на себя, — продолжил он, — кто я, какова моя жизнь, кто мои предки, чему они учили нас: как жить, как любить свою Родину, как мирно сосуществовать с соседом, если он другой нации, вероисповедания. В этом убеждает нас исторический опыт существования Российской Империи, собиравшей под своим покровительством многие народы разных вер. Изучение русской литературы и культуры, укорененной в Православии, вовсе не отторгалось другими народами России. В русских гимназиях учились немало детей, принадлежавших к другим религиям, в частности, мусульмане, буддисты, иудеи. Уверен, что по-настоящему уважать человека другой веры будет тот, кто уважает веру своих предков, кто способен отстоять свои убеждения, благородство и человеческое достоинство.

Закончил свое вступительное слово Губернатор словами Патриарха Алексия Второго:

— «Сегодня раздаются иногда голоса о том, что якобы не нужно изучать основы Православной культуры. Но это увело бы нас от знания своей истории, потому что вся история России имеет основой христианскую историю. Прошлое учит нас многому. Учит, как нужно преодолевать трудности, испытания. Без прошлого не может быть настоящего и будущего. Каждый гражданин нашей страны должен быть патриотом своей Родины, должен любить ее, знать свою историю, понимать истоки и историю своей культуры, ибо только тогда он может считать себя человеком культурным».

— Думаю, эти слова, которые я назвал бы золотыми, — сказал в заключение Николай Денин, — должны стать для всех, кто желает нашему Отечеству, нашей Брянщине добра и процветания, — программными.

Затем выступил Епископ Феофилакт. Участникам подписания соглашения по «Основам Православной Культуры» он зачитал приветственное слово Святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Алексия. В нем говорится:

«Дорогие братия и сестры!

Кроме свободы есть нравственный закон, данный Богом человечеству. В современном мире свобода часто ведет ко вседозволенности. Изучение «Основ Православной Культуры» научает нравственному закону, который помогает людям.

Этот нравственный закон в течение тысячелетия воспитывал поколения наших соотечественников. И поэтому преподавание предмета «Основы Православной Культуры» в учебных заведениях принесет большую пользу всем жителям Брянской области и России.

Приветствую всех участников подписания Соглашения между Брянской Епархией, администрацией области и департаментом образования.

Божие благословение всем, кто будет участвовать в благородном деле духовного просвещения!».

После чего выступили директор департамента общего и профессионального образования области Иван Геращенко и директор средней общеобразовательной школы № 18 Сергей Маевский.

Затем Николай Денин, Феофилакт и Иван Геращенко поставили свои подписи под соглашением.

КРЕПНУТ СВЯЗИ МЕЖДУ РОССИЕЙ И УКРАИНОЙ

Пока власти ищут точки соприкосновения, и украинское правительство решает, как сплотить единый украинский народ, стабильно развиваются добрососедские отношения жителей приграничных территорий России и Украины. В пос. Зерново Суземского района Брянской области, что на границе с Сумской областью, жители соседней Украины — частые визитеры: то за советом придут, то просто так в гости, а про ребят и говорить не приходится — дружат маленькие россияне и украинцы и не задумываются, какие перипетии происходят «на верхах».

Но не только межличностное общение объединяет наши два государства — крепнут и деловые связи России и Украины. Немалый вклад в это вносит приграничная Брянская область. Два крупнейших на Брянщине заводы — Брянский машиностроительный и Бежицкий сталелитейный заводы не первый год активно сотрудничают с украинскими предприятиями.

Брянский машиностроительный завод — крупнейшее предприятие транспортного машиностроения. БМЗ занимается разработкой и выпуском магистральных и маневровых тепловозов, грузовых вагонов различных типов и модификаций, судовых дизелей и др. Когда-то БМЗ поставлял на судостроительные заводы Керчи, Херсона, Николаева судовые дизели, их число достигало почти четырехсот единиц. Последним был дизель ДБ46, отправленный в Украину в 2000 году. И лишь спустя 6 лет, в нынешнем году, для судоверфей Украины завод стал изготавливать двигатель ДБ56. Украина по-прежнему поставляет на Брянщину комплектующие для производства тепловозостроения. Это в основном электрооборудование из Харькова.

Регулярные поставки своей продукции на Украину осуществляет и Бежицкий сталелитейный завод, крупнейший производитель и поставщик вагонного литья и запорной арматуры в России. Предприятие выпускает тележки для грузовых вагонов, балки наддрессорные, автосцепки для грузовых и пассажирских вагонов, буксы для грузовых вагонов и многое другое. БСЗ входит в состав крупнейшей в России компании «Трансмашхолдинг», которая выделила на реконструкцию завода более 32 миллионов евро. Модернизация цехов позволит увеличить объемы производства вагонного литья в 1,5–2 раза, значительно повысить качество продукции, расширить ее номенклатуру. Так что остается надеяться, что и в дальнейшем не только личные, но и деловые контакты и обмен опытом между государствами лишь упрочнятся и расширятся.

НА РЕМОНТ ДОРОГ

На сегодняшний день в области 1077 населенных пунктов не имеют дорог с твердым покрытием и круглогодичного доступа к социально-культурным объектам, треть дорог общего пользования требуют реконструкции и изменения параметров. Отрицательно сказывается и недостаточная их пропускная способность.

В связи с этим администрацией области взят курс на улучшение состояния автомобильных дорог. Впервые за последние годы на ремонт транзитных улиц в 2005 году было выделено 80 млн. рублей субсидий 30-ти муниципальным образованиям, в том числе г.Брянску — 26,5 млн.рублей. В результате отремонтировано 33,6 км транзитных улиц, достигнут положительный эффект в части обеспечения безопасности движения по отдельным городским и поселковым дорогам, значительно снята социальная напряженность, связанная с неудовлетворительным состоянием улиц. В прошедшем году введено в эксплуатацию 49 км отремонтированных дорог общего пользования, выполнен ремонт 6 мостов протяженностью 385 п.м.

Большое внимание уделялось подъездам к районным центрам, которые насчитывают порядка 1300 км.

В текущем году продолжается строительство и реконструкция автомобильных дорог в районах, наиболее перегруженных движением,

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

800 тыс. рублей выделил департамент общего и профессионального образования Брянской области **муниципальным образованиям области на проведение капитального ремонта учреждений образования в 2006 году.** Бежицкий, Володарский, Советский районы г.Брянска, Брасовский, Брянский, Дятьковский, Жирятинский, Жуковский, Комаричский, Новозыковский районы получают средства за счет предусмотренных в областном бюджете на эти цели ассигнований по областной целевой программе «Развитие образования Брянской области на 2004–2006 годы» (распоряжение № 620-р от 19.07.2006).

130,961 тыс. рублей выделено из резервного фонда администрации области департаменту общего и профессионального образования Брянской области для государственного образовательного учреждения начального профессионального образования «**Профессиональное училище № 32**» на приобретение оборудования и расходных материалов для ремонта котельной (распоряжение № 632-р от 24.07.2006).

60 тыс. рублей выделено **муниципальному образованию «Навлинский район»** на ремонт кровли Синезерской средней общеобразовательной школы (распоряжение № 633-р от 24.07.06)

6 тыс. рублей выделено из резервного фонда администрации области **муниципальному**

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

образованию «Новозыбковский район» на приобретение краски для Сновской средней школы Новозыбковского района (распоряжение № 636-р от 24.07.2006)

39,039 тыс. рублей выделено из резервного фонда администрации области **муниципальному образованию «Почепский район»** для муниципального общеобразовательного учреждения «Демьяновская основная общеобразовательная школа» на приобретение строительных материалов для ремонта кровли здания (распоряжение № 643-р от 25.07.2006).

6 тыс. рублей выделено из резервного фонда администрации области **муниципальному образованию «Новозыбковский район»** для муниципального общеобразовательного учреждения «Шеломовская средняя общеобразовательная школа» на приобретение линолеума, цемента, гвоздей, эмали (распоряжение № 654-р от 26.07.2006)

106,05 тыс. рублей выделено из резервного фонда администрации области муниципальному образованию «Погарский район» на приобретение материалов для ремонта школ района: Кистерской МОУ СОШ — на сумму 30 тыс. руб., Андрейковичской МОУ СОШ — 16,05 тыс. руб., Сопычевской МОУ СОШ — 15 тыс. руб., Вадьковской МОУ СОШ — 15 тыс. руб., Витемлянской МОУ СОШ — 15 тыс. руб., Долбатовской МОУ СОШ — 15 тыс. рублей (распоряжение № 657-р от 27.07.2006)

что будет способствовать снижению социальной напряженности, обеспечению безопасности дорожного движения. Так, например, намечено строительство таких автодорог, как Брянск—Новозыбков — Погар—Гремяч (обход Погара), Свень—Стяжное, Брянск—Октябрьское с подъездами к п.Толмачево и Верный Путь в Брянском районе, Голубея-Бересток в Дубровском районе, Березовка — станция Нерусса в Суземском районе, подъезда к п.Большая Дубрава. Осуществляется реконструкция автомобильной дороги Брянск — Смоленск — Никольская Слобода в Жуковском районе, планируется завершение строительства автомобильной дороги Холмечь — Тарасовка—Кокоревка. В результате реализации намеченных мероприятий планируется увеличить протяженность опорной сети дорог на 35 км. Не остались без внимания в текущем году и учреждения здравоохранения, на ремонт дорог в которых из областного бюджета выделяется 15,78 млн.рублей. На содержание дорог муниципальной собственности предусматривается 45,8 млн.рублей.

В целом, на ремонт дорог в г.Брянске и Брянской области в 2006 году предполагалось направить 43,76 млн. рублей. По итогам исполнения бюджета 1-го полугодия администрация изыскала возможность дополнительного выделения средств на строительство и ремонт объектов дорожного хозяйства в сумме 70,5 млн.рублей, из них 59 млн.рублей — на проведение ремонтных работ. Непосредственно г.Брянску на эти цели предполагается выделить дополнительно 23 млн. рублей.

...И ПАРКОВ

С целью улучшения работ по благоустройству парков культуры и отдыха, скверов и других мест отдыха на территории Брянской области, администрацией в настоящее время готовятся предложения в Закон «О межбюджетных отношениях» в части направления средств на финансирование следующих мероприятий внешнего благоустройства: содержание мест захоронения, содержание и ремонт муниципальных дорог, озеленения парков, садов, скверов и содержание уличного освещения. Предполагается выделение средств из областного бюджета каждому муниципальному образованию и сельскому поселению.

У ДЕТЕЙ ПОЯВИЛАСЬ НАДЕЖДА...

Доказывать, что радиация стала одной из причин возникновения злокачественных опухолей у детей, сегодня никому не нужно. И на Брянщине, пострадавшей от чернобыльской катастрофы, онкогематологическая заболеваемость не имеет тенденции к снижению.

Ежегодно в среднем злокачественные заболевания крови выявляются у 15–20 детей.

В последние годы в детском здравоохранении произошли разительные перемены к лучшему в области детской гематологии и онкологии благодаря внедрению современных методов диагностики и лечения гематологических и онкологических заболеваний.

На Брянщине специализированная помощь детям с онкологическими заболеваниями оказывается в областной детской больнице, областном онкодиспансере, областной больнице № 1.

С 1992 года гематологами областной детской больницы стали внедряться современные европейские протоколы лечения острых лейкозов с использованием высокодозной интенсивной химиотерапии. Значительно расширился диапазон диагностических исследований, что кардинальным образом улучшило результаты лечения. Если до 1992 года выздоравливали не более 5–7% заболевших острым лимфобластным лейкозом, а больные острым миелобластным лейкозом погибали, то за последнее десятилетие выживаемость детей приблизилась к показателям ведущих клиник России и составляет 40–60 процентов.

Дальнейшее улучшение выживаемости больных возможно только при условии создания отделения (центра) детской гематологии/онкологии, требующего особых санитарно-гигиенических условий для лечения детей.

Открытие специализированного онкогематологического отделения возможно только на базе многопрофильного лечебного учреждения, которым является областная детская больница.

26 апреля 2006 года, в день 20-летия аварии на Чернобыльской АЭС, ставшей крупной гуманитарной катастрофой XX века, по инициативе администрации области, областной Думы, Брянской городской администрации, исполкома БРО ВПП «Единая Россия» было решено провести благотворительный марафон по сбору средств на строительство детского онкогематологического центра.

Распоряжением администрации Брянской области от 7 апреля 2006 г. № 261-р был создан оргкомитет благотворительного марафона, который возглавил вице-губернатор области А.И. Касацкий.

Большой вклад в проведении марафона внесли средства массовой информации: ФГУП «ВГТРК» «ГТР «Брянск», канал «REN-TV-Брянск», Брянский «Медиа-холдинг» и все печатные издания.

Первого июня 2006 года, в день защиты детей, были подведены первые итоги марафона по сбору средств на строительство онкогематологического центра областной детской больницы. Итогом марафона стала сумма средств около 2,3 млн. руб. Сделан первый шаг в сторону улучшения положения детей, страдающих онкогематологическими заболеваниями. Появилась реальная надежда на их возвращение к полноценной жизни. С 3 августа началась разработка проектно-сметной документации для начала строительства центра, ориентировочная стоимость которого составит около 180,0 млн. руб. Предполагается выделение 80,0 млн. руб. из средств областного бюджета на проведение строительных работ в 2007 году.

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ТИПОГРАФИИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ МОДЕРНИЗИРОВАНЫ

На оперативном совещании под председательством вице-губернатора Александра Касацкого обсуждались перспективы развития государственных унитарных полиграфических предприятий Брянской области. Председатель областного комитета по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций Нина Гайдукова проинформировала участников совещания, что в Брянской области работают 24 государственных унитарных предприятия полиграфии с числом работающих 449 человек. В их числе головное предприятие — «Брянское областное полиграфическое объединение» и 23 городских и районных типографии.

В первом полугодии 2006 года большинство предприятий и отрасль в целом достигли и даже превысили прогнозируемые результаты по объемам производства и реализации полиграфической продукции. Всего произведено и реализовано продукции на 41,8 млн.руб., что составляет 103,9% к прогнозу. Получена прибыль в сумме 4,9 млн.руб. Среднемесячная заработная плата у работающих составляет 4942 руб.

Однако, если посмотреть на эти показатели в динамике, по сравнению с первым полугодием 2005 года, выясняется, что объемы производства и реализации снизились в целом по отрасли на 4%, прибыль — более чем на 40%. Почему это произошло?

В первую очередь сказались результаты работы ГУП «Брянское областное полиграфическое объединение», доля которого в общем объеме производства составляет почти 60%. В конце 2005 года ООО «Пронто-Центр», издающий группу газет «Моя реклама», перевел их печать из ГУП «БОПО» в собственную типографию. Причина — невозможность полноцветного исполнения газет на полиграфической базе ГУП «БОПО». Еще раньше по этой же причине издатели газеты «Экспресс Реклама» стали печатать ее в Смоленске, газеты «Комсомольская правда», «Телевизор» — в Орле.

Комитет надеется, что с приобретением в этом году ГУП «БОПО» рулонной ротационной машины офсетной печати «Сольна» и вводом ее в эксплуатацию частично удастся поправить положение. Четыре секции красочностью 1+1 позволяют выпускать в полноцветном исполнении газеты объемом 8 полос формата А3. Случись это событие несколькими годами раньше, многих неприятных процессов удалось бы избежать.

Начиная с 1996 года, в области неоднократно предпринимались попытки разработки и реализации программ государственной поддержки полиграфии и книгоиздания. Однако необходимых средств на эти цели изыскано не было, а собственные средства изыскали лишь половина предприятий и то их хватило лишь на частичную модернизацию производства. Это относится к областному полиграфическому объединению, Клинцовской, Новозыбковской и Дятьковской городских, Жуковской, Карачевской, Климовской, Мглинской, Навлинской, Погарской, Почепской, Трубчевской и Унечской районных типографий.

Здесь были приобретены печатные машины, современное допечатное оборудование, ризографы для оперативной полиграфии. Но этого явно недостаточно. Большинство типографий не могут отпечатать полноцветную продукцию, а именно на нее растет спрос и, естественно, за такую продукцию заказчики ответственны и платят.

Анализируя работу городских и районных типографий, можно сделать вывод о том, что у некоторых из них, прямо скажем, перспективы не просматриваются. Поэтому считаем целесообразным предложить разработать и в дальнейшем реализовывать программу реорганизации и модернизации отрасли.

Одним из основных разделов программы должно стать укрепление материально-технической базы предприятий полиграфии. Вопрос упирается в отсутствие необходимых средств. Нина Гайдукова самокритично признала, что пока мало используется даже та небольшая помощь, которую предлагает администрация области, выделяющая субсидии на возмещение из областного бюджета части затрат на уплату процентов по кредитам. Этой помощью воспользовались лишь полиграфическое объединение и Карачевская районная типография, сейчас оформляет документы Клинецовская городская типография.

Комитет по делам печати рассчитывает на поддержку областной администрации в получении долгосрочных инвестиционных кредитов на модернизацию машин и оборудования в полиграфических предприятиях.

Значительную часть продукции в городских, районных типографиях заказывают органы государственной власти и местного самоуправления, бюджетные организации. К примеру, только центральные районные больницы в Жуковском, Дятьковском, Мглинском, Суражском, Навлинском районах ежегодно заказывают в местных типографиях полиграфической продукции на 100–170 тыс.руб. Но есть и другой пример, когда в Стародубском и Севском районах райбольницы вообще не заказывают в районных типографиях печатную продукцию. Предпочитают приобретать на стороне у заезжих частников. Гайдукова предложила взять на контроль местных властей государственный и муниципальный заказы на бланочную продукцию.

На совещании прозвучала мысль и о том, что пора реорганизовать предприятия, например, Комитетом по делам печати поддержана инициатива администрации ГУП «БОПО» о проведении в 2007 году акционирования предприятия. С учетом нынешнего состояния ряда предприятий и соблюдением требований законодательства необходимо разработать предложения по их аукционной продаже или по конкурсу.

Вице-губернатор Александр Касацкий призвал Нину Гайдукову забыть об административном ресурсе, помнить о здоровой конкуренции на рынке полиграфических услуг и направлять все усилия на повышение качества выпускаемой продукции. Вице-губернатор также поручил комитету разработать программу по выходу полиграфической отрасли из кризиса.

ОТОГРЕТЬ ОЧАГИ КУЛЬТУРЫ — ТАКОЕ РЕШЕНИЕ ПРИНЯТО НА КОЛЛЕГИИ В АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ

Недавно в администрации области состоялось заседание коллегии управления культуры Брянской области. В ее работе приняли участие заместитель Губернатора Анатолий Теребунов, начальник управления культуры Наталья Сомова, руководители районов области. Речь шла о подготовке учреждений культуры к работе в зимних условиях.

Поддержка и развитие культуры села сегодня — одно из приоритетных направлений в работе администрации области, управления культуры Брянской области и муниципальных образований Брянской области. Традиционные сельские клубы по-прежнему вместе с сельской библиотекой остаются на селе единственными очагами культуры.

Но, увы, материально-техническая база большинства клубов значительно отстает от современных требований. Фактически разрушилась система обслуживания малых населенных пунктов передвижными средствами культуры.

Из-за дефицита бюджетных средств десятилетиями не решалась проблема улучшения материально-технического состояния сельских учреждений культуры. Год от года увеличивалось число ветшающих и неотапливаемых учреждений культуры.

В 2006 году благодаря совместным действиям Губернатора области, депутатов Брянской областной Думы и управления культуры Брянской области удалось переломить ситуацию. Из средств областной целевой программы «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Брянской области на 2006–2009 гг. («Культура Брянщины»)» на ремонты муниципальных учреждений культуры впервые вместо традиционного 1 млн.руб. было выделено 8 млн.руб. и на приобретение оборудования 1,5 млн.руб. В 2006 году за счет средств областного бюджета проводится капитальный ремонт 40 муниципальных учреждений культуры. В 2006 году планируется газифицировать 15 объектов культуры.

Понимая важность и значимость учреждений культуры, создающих условия для организации досуга и обеспечения жителей услугами культуры, многие главы муниципальных образований оперативно и своевременно решают вопросы укрепления материально-технической базы и отопления объектов отрасли культуры.

В Брянском, Дятьковском, Жуковском, Карачевском, Рогнединском, Суражском, Унечском районах нет ни одного неотапливаемого учреждения культуры.

Однако, в районах: Клинецовском, Климовском, Злынковском, Стародубском не отапливаются больше 10 объектов культуры в каждом районе.

Всего по области в 2005 году не отапливалось 144 здания, в которых располагались учреждения культуры. По оперативным данным, в 2006 году в районах области не будут отапливаться 128 зданий. Количество не отапливаемых зданий по сравнению с 2005 годом уменьшится на 16.

За счет перевода учреждений культуры на газовое отопление уменьшится количество не отапливаемых учреждений в следующих районах области: в Злынковском — на 2, в Климовском — на 2, в Стародубском — на 2, в Новозыбковском — на 1. В Навлинском районе 2 учреждения культуры, которые в прошлом году отапливались электропанелями, переводятся на печное отопление: Алексеевский и Лесковский СДК. В Красногорском районе планируется перевести на печное отопление Селецкий и Кибиршинский сельские Дома культуры, Яловский сельский Дом культуры будет переведен в здание сельской администрации, работа 4 библиотек переводится в общеобразовательные школы с отдельным входом для посещения библиотек всеми жителями населенных пунктов.

В учреждениях культуры городов и районов области проводятся капитальные и текущие ремонты за счет средств муниципального бюджета, собственных и спонсорских средств.

Учитывая неудовлетворительное состояние зданий, в которых располагаются образовательные учреждения, главы муниципальных районов прежде всего включают в программу газификации учреждения образования, несмотря на то, что некоторые учреждения культуры располагаются в непосредственной близости от газопровода. Отсутствие продуманной стратегии и тактики на уровне муниципальных образований в решении вопросов деятельности муниципальных учреждений культуры приводит к тому, что не газифицируются даже те объекты культуры, которые находятся в непосредственной близости от газопроводов. В последние годы сложилась неконструктивная система предоставления заявок в программу на газификацию учреждений социально-культурной сферы напрямую в департамент по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Брянской области, не согласовывая с управлением культуры.

Рассмотрев вопрос «О ходе подготовки учреждений культуры Брянской области к работе в осенне-зимний период 2006–2007 гг.», коллегия решила рекомендовать управлению культуры Брянской области возобновить работу с департаментом по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству по согласованию заявок муниципальных образований области на газификацию учреждений культуры и по включению объектов культуры в областную инвестиционную программу на реконструкцию объектов.

Отделу бухгалтерского учета и финансово-хозяйственной деятельности управления культуры поручено усилить контроль за работой в муниципальных образованиях по подготовке учреждений культуры к работе в зимних условиях по завозу топлива, по проведению капитальных ремонтов и переводу объектов культуры на газовое отопление.

Главам муниципальных образований области рекомендовано обеспечивать ежегодное планирование средств бюджетов муниципальных образований на оплату расходов по приобретению и заготовке топлива для всех учреждений культуры районов и городов и текущие и капитальные ремонты.

Теперь будет проводиться согласование с управлением культуры Брянской области перечней объектов культуры для включения в областную целевую программу «Перевод отопления учреждений и организаций социально-культурной сферы населенных пунктов Брянской области на природный газ» и целевую инвестиционную программу на реконструкцию объектов культуры до 1 сентября.

Кроме того, будет проведена ревизия технического состояния зданий учреждений культуры и по итогам ревизии представлены заявки в областную целевую инвестиционную программу на реконструкцию объектов и в областную целевую программу «Развитие культуры и сохранение культурного наследия Брянской области на 2006–2009 гг. («Культура Брянщины»)» на капитальный ремонт объектов социально-культурной сферы.

Планируется предусмотреть возможность перевода в 2006 году за счет средств местных бюджетов и привлеченных средств объектов культуры на другие виды топлива.

Заместитель Губернатора Анатолий Теребунов, подводя итоги коллегии, сказал, что отношение, которое сформировалось к сфере культуры за последние годы, не устраивает руководство области.

Нужно работать иначе. Ведь есть на Брянщине районы, где все Дома культуры отапливаются.

— Многие наши беды от нашего равнодушия, — подчеркнул Анатолий Николаевич. — Когда газ проходит под углом Дома культуры, а при этом «очаг культуры» спичками обогревается, это никак не может устраивать. И будут приниматься самые непопулярные меры, чтобы исправлять ситуацию. Культура на «асфальте» пагубна для сельского региона.

ПРАЗДНИК ПЕРВОГО СНОПА

14 августа в Новоселках (Брянский район) состоялся ставший уже традиционным на ОАО «Снежка» праздник первого снопа. В нем приняли участие комбайнеры и механизаторы четырех отделений ОАО «Снежка»: Молотино, Новоселки, Бетово и Госома. От имени Губернатора Николая Денина их поприветствовал вице-губернатор Александр Касацкий.

— В области в этом году предстоит убрать порядка 310 тысяч га, — сказал Александр Касацкий. — Это на 3,5 тысячи га больше, чем в прошлом году. К сожалению, погодные условия затянули уро-

рочные работы. В прошлом году на этот день было убрано порядка 30 тыс. га, в этом — отстаем на 25 тысяч. Поэтому придется очень постараться. Техника к уборочной готова, достаточно ГСМ, в наличии хорошее инженерное обеспечение. В прошлом году в область поступило более 100 комбайнов «Дон-1500» и «Енисей», 242 трактора различных марок. И в этом году получили более 100 тракторов, а также планируется поставка еще около 60-ти комбайнов. Создаются нормальные условия для работы селян, своевременно выплачивается зарплата.

Коснулся вице-губернатор и вопроса цены на зерно.

— Не Брянская область определяет ценовую политику на рынке зерна, — заметил он. — Это делают Краснодар, Ставрополье, Ростов-на-Дону, где получают на богатых почвах урожай 50–60 центнеров с га. Наша почва гораздо беднее, не можем столько получить. Поэтому должны выращивать зерно продовольственного направления, которое пойдет на хлебопечение: рожь продовольственная, пшеница. Это зерно имеет более высокую стоимость. Остальное зерно должны выращивать только как корм для скота, получая прибыль на мясе и молоке.

На уборке зерновых культур в 2006 году на ОАО «Снежка» решили премировать работников следующим образом. Комбайнерам за 1-е место вручат видеокамеру, за 2-е — кухонный комбайн, 3-е — микроволновую печь. Водителям выплатят премию с учетом перевезенных тонн зерна по маркам автомобилей: за 1-е место — музыкальный центр, 2-е — микроволновую печь, 3-е — видеоманитовый. Учреждены и ряд других премий. В 2007 году праздник снопа пройдет в Госоме.

НА ОСОБОМ КОНТРОЛЕ У ГУБЕРНАТОРА

В 2006 году в Брянской области продолжено активное взаимодействие власти с населением, важной частью которого являются письменные обращения граждан, проведение личных приемов, диалог с руководством области в средствах массовой информации и сети Интернет.

В I полугодии 2006 г. в адрес Губернатора и администрации области поступило более 4 тыс. обращений, это почти на 50% меньше к уровню прошлого года.

Традиционно занимавший в прошлые годы первое место по численности блок писем по социальным вопросам не утратил своих лидирующих позиций (697 обр. в 2006 г.). Значительно сократилось количество обращений по «больному» жилищному вопросу (568 обращений против 844 в 2005 г.). Жителей Брянской области все больше интересуют темы газификации региона (198 обр.), улучшения работы ЖКХ (585 обр.), законности и правопорядка (368 обр.), обеспечения конституционных прав граждан на труд, достойную и своевременную его оплату (249 обр.) и другие.

Письменные и устные обращения граждан, требующие повышенного внимания, рассмотрены под личным контролем Губернатора области. В первом полугодии Н.В.Дениным дано 1704 поручения должностным лицам по рассмотрению наиболее острых и сложных вопросов. По личным вопросам Губернатором принято 83 человека.

В первом полугодии 2006 г. более 3 тыс. писем находились на контроле, это является наивысшим показателем за последние годы. Среди контролируемых обращений за 6 месяцев этого года положительные решения приняты по 237 обращениям, 1566 гражданам даны разъяснения в соответствии с действующим законодательством.

2 ноября 2006 года вступит в силу Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», направленный на дальнейшее совершенствование форм и методов работы с обращениями граждан, уровня защиты их прав и законных интересов. С этой целью на региональном уровне будут организованы выездные семинары-совещания с главами сельских поселений по вопросам реализации Федерального закона; будет проводиться разъяснительная работа в местных СМИ и среди населения по основным положениям закона. На особом контроле будут находиться обращения, в которых речь пойдет о недостатках в реализации национальных проектов, либо о фактах нарушения закона, коррупции, злоупотребления служебным положением должностными лицами.

ФЕСТИВАЛЬ «ВСЯ РОССИЯ»

С 24 по 28 сентября с.г. в Краснодарском крае (оздоровительный комплекс «Дагомыс») пройдет одиннадцатый Всероссийский фестиваль журналистов «Вся Россия-2006». Это важное событие привлекает к себе многие средства массовой информации, информационные и рекламные агентства, общественных и политических деятелей.

В фестивале участвуют более двух тысяч российских журналистов, руководителей СМИ. Среди участников встреч известные политики, депутаты Федерального Собрания, бизнесмены, ученые, наши коллеги из ближнего и дальнего зарубежья.

В программе фестиваля выставка СМИ «Вся Россия: реализация национальных проектов», мастер-классы, конгрессы, дискуссии, встречи за «круглым столом», презентации, автопробег, спартакиада, Кавказский клуб.

Будут обозначены две основные темы — «Сибирь — будущее России» («Сибириада» займет три–четыре дня, в ней примут участие политики, ученые, писатели) и «Современная журналистика: критерии профессионализма».

Стоимость аккредитации одного журналиста — 9000 рублей (в нее входят проживание, питание, участие в мероприятиях), проезд за счет участников.

Банковские реквизиты СЖР: ИНН 7704133666, КПП 770401001, АКБ «Масс Медиа Банк», г. Москва, р/счет 40703810000000000011, кор/счет 0101810200000000739, БИК 044583739, ОКОНХ 984000, ОКПО 00033809 с пометкой «Взнос за участие в фестивале журналистов «Вся Россия-2006».

ЖИЛЬЕ ДЛЯ МОЛОДЫХ

Одним из важнейших направлений реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье — гражданам России» является обеспечение жильем молодых семей. С 2005 года на Брянщине реализуется областная целевая программа «Обеспечение жильем молодых семей на 2005 — 2010 годы». В 2005 — 2006 году (первое полугодие) 22 молодые семьи получили субсидии из областного бюджета на приобретение жилья в рамках программы. В третьем квартале 2006 года 13 молодых семей по решению областной комиссии получают субсидии на приобретение жилья.

Основные цели программы:

- помощь молодым семьям в решении жилищного вопроса;
- улучшение демографической ситуации в обществе;
- укрепление социального статуса молодой семьи.

Отдел по молодежной политике комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту Брянской области ведет прием молодых семей по вопросу участия в программе, принимает документы, готовит и оформляет пакет документов молодым семьям на областную комиссию по предоставлению субсидий на приобретение жилья.

Сегодня программа приведена в соответствие с подпрограммой «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной программы «Жилище» и находится на утверждении в Брянской областной Думе. Отправлена документация в Федеральное агентство по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству на конкурс по реализации программы в 2006 и 2007 годах. По результатам конкурсного отбора среди субъектов Российской Федерации по реализации подпрограммы в 2006 году Брянская область объявлена победителем, следовательно, получит дополнительное финансирование из федерального бюджета.

С 2007 года программа будет реализовываться через органы местного самоуправления по месту прописки молодых семей. Вводятся свидетельства на получение субсидий, проводится отбор банков, которые будут участвовать в реализации программы на территории Брянской области, разрабатываются и утверждаются соответствующие нормативные акты. С каждым днем возрастает интерес молодых семей к данной программе, ведь субсидия, выделяемая на приобретение жилья, — это реальная и весомая помощь государства в решении жилищной проблемы.

Телефон комитета по молодежной политике, физической культуре и спорту: 74-31-61.

ФИНАНСОВАЯ ПОДДЕРЖКА ЛПУ ОБЛАСТИ

Губернатор подписал распоряжение № 669-р от 1.08.2006 о выделении муниципальным образованиям в III квартале 2006 года субсидий для оплаты капитальных ремонтов в лечебно-профилактических учреждениях. **4 млн. 225 тыс. рублей** на эти цели выделил департамент здравоохранения Брянской области по ведомственной целевой программе «Материально-техническое обеспечение ЛПУ области» (2006 — 2008 годы) Выгоничскому, Дубровскому, Дятьковскому, Жирятинскому, Жуковскому, Комаричскому, Стародубскому, Суземскому районам, г.Клинцы, г. Сельцо, г.Брянск.

* * *

Согласно распоряжению № 691-р от 3.08.2006 муниципальному образованию «Красногорский район» из резервного фонда администрации области выделено **66 тыс. рублей** на приобретение холодильной камеры для хранения препаратов и 12 холодильников для фельдшерско-акушерских пунктов для МУЗ «Красногорская центральная районная больница».

* * *

81 тыс. рублей выделено из резервного фонда администрации области департаменту здравоохранения Брянской области для ГУЗ «Брянская областная детская больница» на приобретение многофункциональной кровати-массажера в детский реабилитационный центр (распоряжение № 694-р от 3.08.2006).

* * *

9880 рублей выделено департаменту здравоохранения Брянской области на приобретение видеоаппаратуры для ГУЗ «Брянский областной онкологический диспансер» согласно распоряжению Губернатора № 686-р от 2.08.2006.

* * *

Согласно распоряжению № 702-р от 4.08.2006 из резервного фонда администрации области г. Брянску выделено **42260 рублей** для МУЗ «Городская поликлиника № 7» на капитальный ремонт фасада лечебно-оздоровительного комплекса.

* * *

85410 рублей выделено из резервного фонда администрации области муниципальному образованию «Брянский район» для **МУЗ «Брянская центральная районная больница»** на приобретение операционного светильника СР-2 (4+5) (распоряжение № 734-р от 10.08.2006).

* * *

Губернатор подписал распоряжение № 735-р от 10.08.2006 о выделении из резервного фонда администрации области муниципальному образованию «Суражский район» **68772 рубля** для **МУЗ «Суражская центральная районная больница»** на приобретение строительных материалов и кондиционера.

СЕЩИНСКИЙ АВИАПОЛК ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ

7 сентября 2006 года 566 Солнечногорскому Краснознаменному ордена Кутузова III степени военно-транспортному авиационному полку исполняется 65 лет.

Осенью 1941 года лётчики-штурмовики части защищали небо под Москвой. Ценой гибели многих воинов-авиаторов был освобожден Солнечногорск. Ощутимый урон врагу нанесли экипажи, участвуя в Брянской операции. За годы войны 13-ти военнослужащим полка присвоено звание — Герой Советского Союза, один лётчик из них удостоен этого звания дважды.

Минувшие десятилетия вобрали в себя напряжённый ратный труд многих поколений лётчиков и штурманов, инженеров и авиационных техников, а также всех авиационных специалистов в интересах обеспечения обороноспособности государства.

Верные славным боевым традициям экипажи полка и сегодня выполняют сложные ответственные правительственные задания в России и за её пределами, проявляя при этом воинскую доблесть, самоотверженность и профессиональное мастерство.

В настоящее время полк единственный в мире оснащен самолётами Ан-124 «Руслан». И символично, что они базируются именно на Брянской земле.

В настоящее время в гарнизоне ведется активная работа по подготовке к празднованию 65-летия. В целях пропаганды истории и воинских традициях полка, поднятия престижа военной службы в ВВС, патриотического воспитания военнослужащих и гражданских лиц командование приняло решение об организации в части комплекса торжественных мероприятий.

«Комитет по сельскому хозяйству и продовольствию сообщает о завершении объявленного 6 июня 2006 года конкурса по формированию кадрового резерва для замещения должностей государственной гражданской службы Брянской области

Выражаем благодарность всем кандидатам за участие в конкурсе. В кадровый резерв на замещение должностей государственной гражданской службы Брянской области комитета на конкурсной основе включены следующие претенденты:

Грибанов Борис Иванович, Кульков Алексей Васильевич, Ковалева Ирина Анатольевна, Зуйков Алексей Николаевич, Чукин Иван Викторович, Нефедов Юрий Афанасьевич, Самков Михаил Васильевич, Лапа Григорий Иванович, Серкова Наталья Александровна, Соломко Наталья Николаевна, Колесникова Татьяна Владимировна, Маркелова Мария Анатольевна, Хореня Виолетта Витальевна, Залуцкая Лариса Владимировна, Кравцов Дмитрий Николаевич, Кобищанова Юлия Константиновна, Архипова Ольга Владимировна, Пронин Игорь Владимирович, Гапеев Владимир Кузьмич, Калачев Дмитрий Евгеньевич, Музалев Василий Анатольевич, Гордиенко Тамара Николаевна, Даниленко Анна Ивановна, Баранова Елена Анатольевна, Локутова Светлана Владимировна, Федина Галина Николаевна, Матюхина Елизавета Яковлевна, Власевич Карина Олеговна, Минченко Виктор Васильевич, Швед Евгений Михайлович, Терешкина Надежда Яковлевна, Кинева Нина Петровна, Морозов Николай Тихонович, Яговенко Герман Леонидович, Тубол Василий Титович, Тищенко Петр Кузьминович, Конаплин Александр Николаевич, Васильев Алексей Иванович, Мосина Анна Васильевна, Абакаров Дмитрий Казбекович, Носков Николай Алексеевич, Усяков Александр Николаевич, Меркелов Олег Алексеевич, Артамонов Владимир Анатольевич, Пискунова Майя Анатольевна, Сычев Николай Федорович, Романова Светлана Сергеевна, Федчук Степан Яковлевич, Слабодчиков Василий Егорович, Дубоделов Александр Петрович, Фомин Геннадий Сергеевич, Лашко Сергей Николаевич, Кошелев Федор Михайлович, Дмитренко Василий Николаевич, Кочин Павел Павлович, Грибачев Роман Михайлович, Юшин Николай Сергеевич, Куфтов Вячеслав Егорович, Гайдашов Валерий Вячеславович, Солонников Николай Дмитриевич, Мельников Владимир Алексеевич, Беззубенко Иван Никитович, Пронина Людмила Геннадьевна, Дронжевская Нина Васильевна, Сергеев Сергей Павлович, Зологин Роман Михайлович, Цыплакова Татьяна Александровна, Кочукова Тересса Иосифовна, Масленова Евгения Николаевна, Конохова Алеся Владимировна, Мамеева Марина Ивановна».

И.о. первого заместителя председателя комитета Б.И. ГРИБАНОВ